



## **В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту пожара, в котором погибли двое малолетних детей**

Утром 27 ноября 2014 года произошло возгорание жилого дома по улице Халтурина города Оренбурга. Во время тушения пожара обнаружены тела 11-летней девочки и 4-месячного мальчика с термическими ожогами. Маму малолетних детей удалось спасти. В тяжелом состоянии пострадавшая с множественными ожогами доставлена в больницу. По данному факту следственным отделом по Южному административному округу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, в жилом доме проживала семья из четырех человек, в которой было двое маленьких детей. Во время пожара в домовладении находилась 38-летняя хозяйка дома, её сожитель и дети.

Задымление дома обнаружили жильцы дома, вызвав сотрудников МЧС. Во время пожара «отец семейства» самостоятельно покинул дом и ждал приезда спасателей. Возможная причина смерти малышей отравление угарным газом.

В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям сотрудников системы профилактики по осуществлению контроля за семьей, уровню психологического наблюдения и поддержки несовершеннолетних детей со стороны органов здравоохранения и образования.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

обстоятельств произошедшего. Следователями допрашиваются очевидцы, выясняются причины пожара, назначены судебно-медицинские и пожаро-техническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817362>